

## 教牧恩言：〈基督少年軍導師體驗營感想〉

葉映鳳傳道

2025年3月15日早上，我跟鄭慧玲導師一起參加基督少年軍導師體驗營。我帶著期待又興奮的心情來到馬灣的基督少年軍中心。我們被分派去不同的組別，而我在第六組。

營會一開始有升旗禮、步操、互相認識的破冰遊戲、並有分組的團隊合作比賽，包括運送乒乓球入樽、一組人同步跳繩、體能操練、打繩結、畫畫—挪亞方舟、彼此分享。中午飯後，我們所有導師一起建造方舟、戶外尋找白鴿、摺紙鴿，又一起背宗旨、格言、聖經金句、還有參與拯救人靈魂工作坊。到了晚上，我們聆聽了一位基督少年軍導師服侍少年人的見證，見到他的愛心與堅韌。他勉勵基督少年軍導師們，要效法約書亞事奉的心志，效法他的信心和勇氣：「至於我和我家，我們必定事奉耶和華。」（約書亞記 24:15 下）最後我們一起燃點蠟燭，放在基督少年軍的軍徽錨上面，為主立志擺上：要尋找更多失喪的靈魂，領他們歸信主基督，得著活潑盼望的生命。



在營會裡，很感恩認識了我的組導師和每一位組員，他們都甘心樂意、盡用恩賜事奉主。神都賜給我們不同的才幹和恩賜事奉祂。在完成每一項分組賽的過程中，大家都發揮互相合作、互相補位的精神，我看見了「一個都不能少」的團隊精神，一隊合一的基督軍隊在出戰。我特別記得，在有限物資條件下，我們完成了「方舟」、所有導師都進入了「方舟」、又齊齊出了「方舟」的那一份喜悅和感恩。

望著「方舟」，我想到與人立約拯救世人的神，祂憐憫愛祂創造的人，賜下彩虹為恩典的記號。我望著用膠棒和膠枱布建造的「方舟」，心裡想到了義人挪亞，他每日與神同行，領受神給他的召命。在思想挪亞完成這個艱鉅任務的心路歷程的同時，我想到了使徒彼得說：「惟有你們是被揀選的族類，是有君尊的祭司，是聖潔的國度，是屬神的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗入奇妙光明者的美德。」（彼得前書 2:9）

耶穌基督拯救的大愛充滿了我的心。

感謝基督少年軍的導師領袖們，為我們精心策劃了這個營會，讓我們預演了一次分隊的步操，學習如何帶領基督少年軍團契活動。導師們事奉心志的生命交流分享，讓我們的心再被主愛燃起與復興。我們要勇敢踏出去，要承接福音的棒，要準備好作基督少年軍的導師。我也下定決心好好鍛鍊體能，預備強壯的身、心、靈去陪伴青少年人生命同行，帶領這世代更多青少年人進入救恩的方舟，作基督的精兵，作主喜悅的門徒！「我們有這指望，如同靈魂的錨，又堅固又牢靠。」（希伯來書 6:19）